

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету Менської міської ради  
\_\_ червня 2024 року №

### **Інформація**

#### **про стан підготовки житлово-комунального господарства та закладів освіти, охорони здоров'я, культури, соціальних закладів, комунальних підприємств і установ до осінньо-зимового періоду 2024-2025 років**

Згідно розпорядження міського голови від 14 травня 2024 року № 137 «Про підготовку Менської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років» та затвердженого плану комплексних заходів з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства і об'єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2024/25 року на даний час проведено заходи та виконано роботи, відповідно до нижчевикладеного.

#### ***Комунальна установа «Менський територіальний центр надання соціальних послуг» Менської міської ради***

Станом на 10.06.2024 року КУ «Менський територіальний центр надання соціальних послуг» Менської міської ради роботи по підготовці до осінньо-зимового періоду 2024-25 років виконані на рівні 70 %:

Наказом директора № 18 від 30.06.2024 року затверджено склад комісії для забезпечення контролю за виконанням плану заходів по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 рр. та план заходів з підготовки до дій в зимових умовах 2024-2025 років КУ «Менський територіальний центр надання соціальних послуг» Менської міської ради. Відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання с. Стольне забезпечено інвентарем, одягом та взуттям зимового асортименту. Проведено тендерну закупівлю твердого палива (дрова) для опалення та обігріву відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання, яке знаходиться в с. Стольне (на сьогоднішній день на територію відділення завезено 231 м<sup>3</sup> дров. Потреба в твердому паливі на опалювальний період становить 280 м<sup>3</sup>).

Завдяки співпраці із благодійними фондами комунальна установа має автономні джерела живлення. Для роботи автономних джерел живлення (генераторів) під'єднано локальну мережу. Проведено підготовку до роботи в осінньо-зимовий період автономних джерел живлення (генератори). Також проводиться заготівля ППМ для забезпечення безперебійної роботи автономних джерел живлення (генератори).

У березні 2024 року в приміщенні відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання с. Стольне проведено технічну перевірку та ремонт електромережі (опір ізоляції, заземлення та блискавкозахисту).

Забезпечується запас продуктів харчування довготривалого зберігання, теплих речей (ковдр) на випадок надзвичайної ситуації в осінньо-зимовий період.

**Комунальне підприємство «Менакомунпослуга»  
Менської міської ради**

Для підготовки до осінньо-зимового періоду 2024/2025 року та оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій на балансі КП «Менакомунпослуга» знаходиться техніка, яка може бути задіяна для ліквідації наслідків негоди у зимовий період, а саме: трактор Беларус 892.2 з навісним обладнанням – 3 шт, трактор Беларус 320.4 з навісним обладнанням – 2 шт. Існуючий дорожній розкидач сумішей РДС-3 знаходиться в незадовільному стані, внаслідок чого можуть виникнути проблеми з посипанням доріг піщано-сольовою сумішшю (ППС) в зимовий період. Тому існує необхідність в придбанні розкидачу піску РП-3 транспортерного типу. Лист з відповідним запитом був направлений до Менської міської ради 11.06.2024 року №286.

На даний момент в наявності немає залишку ПСС. Для утримання дорожньої мережі в належному стані в осінньо-зимовий період 2024/2025 року є необхідність в придбанні 200 т піску та 20 т технічної солі для підготовки піщано-сольової суміші, про що був направлений відповідний лист до Менської міської ради ( №261 від 04.06.2024 року).

Для безперервного надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території Менської територіальної громади було замінено один глибинний насос, ліквідовано 8 поривів централізованого водопостачання, усунуто один порив централізованого водовідведення, проводиться підготовка до зимового періоду водонапірних веж в населених пунктах Менської територіальної громади.

Для забезпечення пожежної та техногенної безпеки на паспортизованих сміттєзвалищах були виконані роботи з підгрівання побутових відходів в м. Мена.

Власними силами було заготовлено 20 м<sup>3</sup> дров для обігріву адміністративно-господарського комплексу та міської лазні.

Працівниками КП «Менакомунпослуга» з обслуговування вуличного освітлення з початку року по травень 2024 року в м.Мена та населених пунктах Менської ТГ було проведено технічне обслуговування 25 пунктів живлення вуличного освітлення, замінено 2 шт добових таймерів, проведено огляд і обслуговування ліхтарів – 221 шт, замінено ламп у вуличних ліхтарях - 231 шт, замінено - 46 шт патронів, перехідників, проведено технічне обслуговування LED світильників – 98 шт, ліквідовано 11 коротких замикань та пошкоджень повітряних ліній, перевірено стан ізоляції проводів 750 м, замінено проводу типу АВВГ на 28 опорах, здійснено обрізку дерев для підвищення освітленості вулиць на 12,4 км, здійснено миття і протирання захисного скла 65 ліхтарів.

КП «Менакомунпослуга» на 20% підготовлене до осінньо-зимового періоду 2024/2025 року.

***Комунальна установа «Менський міський центр соціальних служб»  
Менської міської ради***

Щодо підготовки до опалювального періоду КУ ММЦСС, то у даній установі на сьогоднішній день функціонує котел у робочому стані, який перебуває на праві оренди.

Повідомляємо, що стосовно підготовки до опалювального даного закладу, балансоутримувачем якого є Чернігівський обласний центр зайнятості, а власником є Міністерство економіки України. У 2021 році були розпочаті роботи з реконструкції газової системи, а саме, було здійснено придбання нового газового котла та здійснено виготовлення проектно-технічної документації. Підготовчі роботи по встановленню газового котла були призупинені внаслідок введення військового стану.

У 2023 році центром була проведена робота щодо перепогодження проекту «Реконструкція внутрішніх мереж газопостачання», який був перепогоджений АТ «Чернігівгаз». У грудні 2023 року у АТ «Чернігівгаз» проводилась реорганізація юридичної особи, внаслідок чого товариство працювало без печатки. Тому на договорі підряду та Акту приймання виконаних будівельних робіт не було печатки. Під час проведення перемовин із Державною казначейською службою України, було встановлено, що служба не зможе здійснити реєстрацію договору та в подальшому проплату по Акту, оскільки документи без печатки не являються належними для того, щоб зареєструвати та потім здійснити оплату. Внаслідок чого умови договору не можливо було виконати.

На сьогоднішній день установа веде перемовини з Фінансовим управлінням Менської міської ради щодо збільшення кошторисних призначень, необхідних для даного виду витрат. Також установа веде перемовини з Чернігівською філією ТОВ «Газорозподільні мережі України» з метою відновлення робіт по проекту "Реконструкція внутрішніх мереж газопостачання" в установі, які у 2023 році не можливо було виконати у зв'язку із форс-мажорними обставинами.

Щодо питання укладання договору постачання природного газу з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», то укладання договору щодо постачання природного газу установі буде здійснено перед початком опалювального періоду. Наразі комунальній установі немає потреби використовувати природний газ.

***Комунальне некомерційне підприємство «Менський центр первинної  
медико-санітарної допомоги» Менської міської ради***

Адміністрація КНП «Менський центр ПМСД» надає інформацію щодо підготовки до опалювального сезону 2024-2025 років.

Планується завезення твердого палива (дрова паливні та торфобрикет) в структурні підрозділи підприємства на протязі червня-вересня 2024 року. Загальна потреба дров паливних складає 264 кубометрів та торфобрикету 58 тон. Проведено тендерну процедуру закупівлі 170 кубометрів дров. Власні кошти на закупівлю решти 94 кубометрів дров та 58 тон торфобрикета відсутні. На даний час вже завезено 39 кубометрів дров в структурні підрозділи підприємства зі 170 кубометрів по тендерній закупівлі. В Макошинську ЛА ЗПСМ необхідно завести 80 кубометрів дров та 10 тон брикету. Власні кошти на закупівлю відсутні. В ФАП с. Феськівка необхідно завести 14 кубометрів дров та 5 тон брикету. Власні кошти на закупівлю відсутні. Планується в усіх структурних підрозділах підприємства провести перевірку систем опалення, твердопаливних котлів, пічного опалення, електроопалення. Буде здійснено очищення димоходів, вентиляційних каналів. Проведення робіт планується на вересень 2024 року. На даний час структурні підрозділи нашого підприємства до опалювального сезону готові частково.

***Комунальне некомерційне підприємство «Менська міська лікарня»  
Менської міської ради***

На виконання Розпорядження від 14 травня 2024 року №137 адміністрація КНП «Менська міська лікарня» надає наступну інформацію. Наказом по підприємству створена комісія по підготовці до опалювального сезону 2024/2025 років. Проведено засідання комісії 03.06.2024 р. по обговоренню нагальних питань по підготовці до опалювального сезону 2024/2025 років. Складений та затверджений План заходів по підготовці КНП «Менська міська лікарня» до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 років. За рахунок Благодійної допомоги структурні підрозділи лікарні забезпечені засобами резервного аварійного освітлення. Отримані технічні умови та розпочалися проектні роботи по реконструкції газової котельні. Розпочалися роботи по заміні насосної групи в приміщенні котельні стоматології по вулиці Троїцька, 13. В даний час проводяться роботи по ліквідації наслідків від стихійного природного лиха: ремонт дахів та застеклення розбитих вікон. Направлені листи до секретаря міської ради про виділення коштів для закупівлі торфобрикету (63 000.00 грн.) і поповнення резерву дизпалива (25500.00 грн.).

***Комунальна установа «Місцева пожежна охорона»  
Менської міської ради***

Будівлі пожежних депо 4 місцевих пожежних команд Комунальної установи «Місцева пожежна охорона» Менської міської ради в смт. Макошине, селах: Бірківка, Семенівка, Дягова опалюються твердим паливом. Для сталого функціонування в опалювальний період підрозділи комунальної установи потребують 6 тон дров'яних брикетів та мінімум 100 м<sup>3</sup> дров.

Станом на 10.06.2023 року МПК забезпечені твердим паливом наступним чином:

МПК с. Бірківка (с. Бірківка, вул. Незалежності, 16) на даний час забезпечена твердим паливом: дров'яних брикетів 2 т, 1 м<sup>3</sup> дрова паливні та торфобрикету 0,2 т. Заключений договір на постачання дров.

МПК с. Семенівка (с. Семенівка вул. Перемоги, 186) на даний час забезпечена твердим паливом: дров'яних брикетів 2 т, 9 м<sup>3</sup> дров паливних, 0,2 т торфобрикету. Заклучено договір на постачання дров.

МПК смт. Макошине (смт. Макошине, вул. Центральна, 12а) на даний час забезпечена твердим паливом на 0%, але вже заклучений договір на постачання дров.

МПК с. Дягова (с. Дягова, вул. Хліборобів, 2) на даний час забезпечена твердим паливом: дров'яних брикетів 2 т, 0,2 т торфобрикету та 1м<sup>3</sup> дров паливних. Заклучено договір на постачання дров.

На даний час проводяться роботи з поточного ремонту груб та опалювальних котлів, очищення їх від сажі.

Загальне забезпечення твердим паливом Комунальної установи «Місцева пожежна охорона» Менської міської ради на 10.06.2024 року – дрова паливні – 10 %, дров'яні брикети – 100%.

### ***Відділ культури Менської міської ради***

Відділом культури заплановано провести наступні заходи:

- призначити відповідальних осіб за підготовку комунальних закладів Відділу культури Менської міської ради до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 років;

- забезпечити проведення необхідних робіт з ремонту та обслуговування будівель, покрівель, вентиляційних установок, водо- і тепломереж, опалювальних та освітлювальних систем, каналізації;

- здійснити технічне обслуговування та, у разі потреби, придбання та монтаж приладів обліку теплової, електричної енергії та води;

- забезпечити філії КЗ “Менський будинок культури”, КЗ “Менська публічна бібліотека” та КЗ “Менський краєзнавчий музей ім. В.Ф. Покотила” дровами та торфобрикетом для проведення опалювального періоду 2024-2025 років (дрова - 144 м<sup>3</sup>, торфобрикет - 14 т);

- провести повірку наявного обладнання, що підпадає під відповідні терміни та забезпечити готовність до роботи опалювальних котлів, наявної автоматики та провести обстеження стану опалювальних приладів;

- в КЗ “Менський краєзнавчий музей ім. В.Ф. Покотила” перевірити технічний стан пожежної сигналізації та у разі необхідності усунути недоліки;

- здійснити встановлення енергозберігаючих вікон в спортивній залі Макошинської філії КЗ “Менський будинок культури” (за наявності коштів);

- провести необхідні роботи по частковому ремонту покрівель Макошинської, Семенівської, Городищенської, Киселівської, Блистівської філій КЗ “Менський будинок культури” (за наявності коштів);

- провести поточний ремонт частини покрівлі будівлі КЗ «Центру культури та дозвілля молоді», здійснити утеплення вікон, дверей та підвальних приміщень;
- в КЗ “Менський краєзнавчий музей ім. В.Ф. Покотила”: перевірити стан пічного опалення, димарів та, за потреби, прочистити їх від сажі перед новим опалювальним сезоном; замінити панелі сайдингу на фасаді музею, який був пошкоджений внаслідок стихійного лиха (граду); провести утеплення вікон, дверей перед осінньо-зимовим періодом 2024-2025 років;
- в закладах культури перевірити технічний стан електромережі, пожежної сигналізації, первинних засобів пожежогашіння, у разі необхідності відремонтувати і доукомплектувати;
- провести інструктаж з питань охорони праці та пожежної безпеки з персоналом з метою запобігання виробничому травматизму і пожежам;
- в комунальних закладах Відділу культури поновити інвентар для боротьби із сніговими заметами.

### ***Відділ освіти Менської міської ради***

Відділом освіти, керівниками закладів освіти, вжито ряд заходів по підготовці закладів освіти до початку навчального року та роботи в осінньо-зимовий період. Проведено закупівлю твердих видів палива. Закуплено твердих видів палива по закладах освіти: дрова 100% ( 1458м3), торфобрикети – 89,4% ( потреба 190 т, завезено 170т.), вугілля – 46,6% ( потреба 118т. завезено 55т.).

Укладені договори на повірку газового обладнання (манометри та сигналізатори), проводиться повірка вогнегасників.

Для забезпечення безперебійної роботи закладів освіти в осінньо-зимовий період 2024-2025 років проводиться технічний огляд системи опалення, котлів та системи водопостачання.

Завершені ремонтні роботи системи електропостачання найпростішого укриття в Синявському ЗЗСО І-ІІІ ст. (вартість робіт 62,0 тис грн.).

Проведені ремонтні роботи покрівлі даху по КЗ позашкільної освіти Менський ЦДЮТ вартість робіт-15,6 тис.грн.

По Менському ОЗЗСО І-ІІІ ст. ім.. Т.Г. Шевченка проведуться роботи по ремонту будівлі навчального корпусу, покрівлі майстерні.

Необхідно провести ремонтні роботи покрівель по всіх навчальних закладах м. Мени.

### ***Менська міська рада***

З метою забезпечення належного стану автомобільних доріг комунальної власності станом на 15.06.2024 р. здійснено виконання частини завдань, визначених Програмою фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 15

сесії Менської міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року № 814 зі змінами.

Станом 01.06.2024 року на території м. Мена проведено пневмо - струменевим методом ремонт (ямковий) вулиць, а саме: вул. Грушевського, вул. Армійська, вул. Григорія Кочура, вул. Піщанівська, вул. Шкільна, вул. Гетьманська, вул. Левка Симеренка, вул. Гетьмана Мазепи, вул. Троїцька, вул. Шевченка, вул. Тиха, вул. Остреченська, вул. В. Горбача, вул. Садова, вул. Вокзальна.

Проведенні роботи з експлуатаційного утримання (висипка) вулиць м. Мена: вул. Пирогова (територія лікарні), вул. Приозерна, Івана Франка, вул. Миколи Лисенка (при в'їзді до центрального кладовища), Героїв України (територія при в'їзді до кладовища), вул. Нове Життя.

Проведенні роботи з експлуатаційного утримання (гредерування) в м. Мена таких вулиць: вул. Троїцька, вул. Остреченська, вул. Івана Котляревського, пров. Софії Русової, вул. Паркова, вул. Нове Життя, 2 пров. Вокзальний, вул. Паркова, вул. Незалежності, вул. Молодіжна, пров. Щасливий, вул. Перемоги, вул. Єдності, вул. Піщанівська, пров. Піщанівський, пров. Гетьманський, вул. Гоголя, пров. Андрійченка, вул. Михайла Грушевського, вул. Чернігівська, вул. Деснянська, 1 пров. Польовий, 3 пров. Просужого, пров. Північний, пров. Гетьманський - на загальну суму 82500 грн.

Заплановані роботи з експлуатаційного утримання гредерування в населених пунктах: с. Величківка, с. Киселівка, с-ще. Макошине, с. Слобідка, с. Покровське, с. Ліски, с. Максаки, с. Майське, с. Стольне, с. Волосківці, с. Городище.

Заплановані роботи з ремонту дорожнього покриття в м. Мена: вул. Титаренка Сергія, вул. Сіверський шлях, вул. Миколи Лисенка, вул. Героїв АТО, пров. Шевченка. В населених пунктах Менської територіальної громади: с. Дягова, смт. Макошине, с. Дягова, с. Покровське.

Ведеться підготовка дорожньо-мостового господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2022/23 року, а саме спеціалізованої техніки для прибирання снігу та посипання вулично-дорожньої мережі протиожеледними сумішами.

Старости на територіях старостинських округів в будівлях, що належать до комунальної власності Менської міської територіальної громади, проведуть перевірку системи опалення.

Начальник відділу  
житлово-комунального господарства,  
енергоефективності та комунального  
майна Менської міської ради

Ірина ЄКИМЕНКО